

Заводская интеллигенция

Знаменск

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

50-летию СССР — наш ударный труд!

ПЕРВОЕ МЕСТО — МЕЗИНОВЦАМ

На днях на бюро горкома КПСС рассмотрели заявления группы инженеров и техников промышленных предприятий с просьбой принять их в ряды Коммунистической партии. Наряду с производственными задачами бюро горкома КПСС интересовало, как тот или иной специалист участвует в общественной жизни, что он делает по воспитанию у членов своего коллектива высоких идейно-политических качеств, по принятию рабочим сознательной дисциплины и организованности. И следует сказать, что все инженерно-технические работники, решившие сделать свой партийный путь активной воспитательную работу. Например, главный инженер кирпичного завода В. И. Киселев является руководителем партийной организации общества «Знамя». Мастер газомонтажа участка взрывного завода В. К. Морозов и С. Г. Чугунов — мастер ОТК этого же предприятия, ведут большую воспитательную работу. Валентий Яковлев секретарь заводской комсомольской организации, а Светлана Григорьева — заместитель председателя заводского комитета.

Промдлинком является мастер ремонтно-механического отдела завода стеколовода В. П. Тарасов и бригадир в цехе пробного стекла завода им. Дзержинского Т. Г. Пантелеева. Конструктор филиала института стекла В. В. Мурьяев редактирует стенную газету «Конструктор», которая не раз с положительной стороны отзывалась на успехи столичного цеха.

Активное участие принимает техническая интеллигенция города и района в пропаганде заводских знаний, достижений науки и техники, передовых идей. Многие из них — члены спецнаблюдателей и рабочих позволяет успешно решать вопросы технического перевооружения предприятий, повышения эффективности общественного производства. Инженер-механик Дзержинского и стеколоводного цехов постоянного времени составление личных творческих планов на год каждый специалист.

Настоящим побуждением технического прогресса выступает главный инженер завода им. Х. Юзвасяна Олтибра А. И. Юзвасян. Он хочет сделать инженерно-технических работников предприятия на вопросы технического перевооружения завода, внедрения новой техники и технологии. Это, в свою очередь, подталкивает специалистов на хозяйственной деятельности предприятия. Заводу урала Кирзта недра присуждают переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и КПСС.

Правильно считает прованскую интеллигенция и техническая интеллигенция производственного технического отдела стеколоводного им. Володарского И. Р. Куряева. Она член общества «Знамя», один из лучших пропагандистов завода.

В числе участников 1971 года ЦК комсомола — 406 участии руководящих и инженерно-технических работников Череповецкого металлургического завода в идейно-политическом воспитании членов коллектива. Ответив положительными сторонами в деятельности партийной организации завода в этом вопросе, ЦК партии отметил ряд серьезных недостатков, которые свидетельствуют о недостатках организации нашего города и района. На многих наших предприятиях партийные организации не добились тех целей, которые поставила интеллигенция своим примером, творческой инициативой. Многие из них реально-политическим уровнем оказалась как восточное воздействие на воспитание своего коллектива. Более того, некоторые специалисты не выказали пример добросовестного отношения и служебной обязанности, не повышают своего идейно-политического уровня и профессиональных знаний, не участвуют в самообразовательной и самообразовательной работе.

Недавно, например, был освобожден от замповской должности главного инженера опытного завода филиала ГИС В. А. Еланов. Он злоупотреблял своим положением, не выполнял должного долга и взаимоотношения с подчиненными и не справился с порученным делом. Завод часто не выполнял государственные задания.

За безмысленности, слабую организацию труда, инженерно-технических работников был освобожден от должности главного инженера Орловского тропинчатрия В. С. Черемухин.

Поставление ЦК КПСС по Череповецкому металлургическому заводу — обширная программа деятельности заводской партийной организации. Необходимо в свете указаний ЦК разработать конкретные мероприятия по повышению роли и активности руководящих и инженерно-технических работников в идейно-политическом воспитании трудящихся. Каждый специалист должен быть примером воспитания своего коллектива.

Нам вострому 50-летию СССР, первого результатов добиваясь районизаторы. В 1971 году Мезиновского тропинчатрия. В 1971 году Мезиновского получить от завода районизаторской приложением 50 тысяч рублей, а фактически завод творческой мысли сберечь приложении 47 тысяч рублей. Недавно трест «Видгестор» были поделены для осмотра-конкурса на лучшее по качеству районизаторской работы. Первое место и денежная премия присуждены коллективу районизаторов Мезиновского тропинчатрия.

Среди лучших районизаторов здесь немало имен выдающихся первого производственного участка И. Крастиня, начальника цеха Л. Чибанова. От трест виденных предложений Крастиня получил 761 рубль экономии. Крастиня предложил изменить конструкцию верхних труб в котлах с экономическим эффектом 7901 рубль. Мастер цехового механического участка внес два предложения, что было применено 1333 рубль. Много здесь было предложений сараями и туалетами. Это их вклад в фонд денежной экономии.

А. ГРИГОРЬЕВ.



Пять лет назад пришла на стеколовод им. Х. Юзвасяна Олтибра Владимир Вилков. За короткое время он овладел сложной специальностью машиниста стеколоформовочной машин, стал регулярно выполнять сменные задания. Сейчас молодой машинист считается одним из лучших в цехе выработки № 1.
НА СПИМКЕ: заводской машинист В. Вилков.
Фото В. Задорного.

В честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота

26 февраля, вечером, в клубе стеколовод им. Дзержинского состоялось общезаводское торжественное собрание, посвященное 54-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Врчком выступил главным словом собрания открыл работу секретарь горкома КПСС Ю. И. Васильев. Было дано доклад представляется заместителю горкома комсомола Ю. И. Масляев, который рассказал о славах боевом пути Советских Вооруженных Сил.

От имени комитета содействия при горкомитете выступил подполковник в отставке И. А. Орлов.

Собрание в зале с большим энтузиазмом приветствовало пионеры.

В заключение состоялся большой концерт. Впер на моменте Салава в честь знаменитой даты состоялось митинг труженников завода им. Дзержинского. Его открыл наш секретарь парткома Ю. И. Васильев, затем с речами выступил мастер завода Н. И. Шмыгов, заводской замка А. Комаров и директор завода А. Сивада.

Торжественно отметили вчера 54-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота, участники Великой Отечественной войны, уходящие в запас воины, жгали письма к Уралским. В местном клубе им. Ленина был прочитан доклад.

В честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота состоялось торжественное собрание в стенах Куровской, Аношовой, Златошовой, Красновской и других предприятий нашего завода.

А. ВАСИЦ.

На комсомольском субботнике

Субботний день 19 февраля начался необычно. С раннего утра улицы города заволокли туманная дымка. Юноши и девушки, пионеры и школьники вышли на свой городской комсомольский субботник, посвященный 50-летию Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина.

Оказавшись на строительной площадке шестого корпуса хрустального завода, комсомольцы, пионеры, школьники и студенты города начали трудиться на благо родного города. Сегодня здесь трудятся вместе с заводскими комсомольцами пионеры средней школы № 12. То и не далеко отсюда находится заводской комсомольский субботник тракторной техники. Юноши разгружают и укладывают в штабеля комсомольцы четвертого корпуса вывезли по гудку со своего комсомольского поезда И. Трудовиков. Работа работает

легко, спортивно. Весто на строительство шестого корпуса трудилось 200 человек, на морозе 70 школьников. Они разгрузили и уложили 25 тысяч штук кирпичей.

После работы комсомольцы от отдела главного энергетика, электромеханика И. Осенишвили, а также группа комсомольцев и пионеров под руководством комсомолки Л. Вильмовой. Отлучились комсомольцы и пионеры на которых хочется отметить Евгения Тригубова и Тана Воинова. В этот день участники субботника поработали и на своих рабочих местах. Мозолистые руки комсомольцев и пионеров из стекла для юных хозяек комсомольского клуба. «Золотая шайба» комсомольцев стоила 200 рублей.

С большим энтузиазмом трудятся комсомолки завода стеколоводного на строитель-

но спортивного комплекса. Сюда на берег городского оврага пришли комсомольцы курьельного цеха, цеха электрорезки № 1, заводской лаборатории. 33 человека приняли участие в строительстве плавательного бассейна. На своих рабочих местах трудятся молодежь из отдела главного механика и отдельного цеха.

Активное участие в субботнике приняли комсомольские организации стеколовод им. Дзержинского и филиала института стекла Дзержинский вступила в штабеля на склад 24 кубометром древесины. Не жалели сил комсомольцы В. Григорьев, В. Воронин, И. Фурман, Р. Гейтман и многие другие. Группа молодежи из филиала института стекла работала на вывозе боя и строительстве мостового. Молодые специалисты вывезено более 20 тонн соды. Многие работы

ХОККЕЙ

КАК ПОДОБАЕТ ЛИДЕРУ

Хоккеисты команды «Труд» завода сталевиков провели свой очередной матч с командой «Юности». Команда наша с первых минут захватила инициативу и добилась убедительной победы—11:3.

Отметим, что в этом матче много выступило молодых игроков. Ведь не секрет, что почти весь состав «Труда» составляют лишь молодые игроки. Как всегда, на высоте была тройка братьев Ворончих и Малинов.

Решение областной организации хоккея команды из Караба-

нова была снята с розыгрыша за систематические нарушения дисциплины.

«Дорожник» в матче с «Феррарь» также одержал победу—7:2.

В субботу и воскресенье гости играют в Соколке и во Владимире. Для того, чтобы стать чемпионом области, «Труд» остался в трех последних играх выбрать три очка из шести.

В. ВОЛОДИН.

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Команда «Металлурга» из города Электросталь Московской области в 1967 году выступила в Гусь-Хрустальском. Тогда она одержала над «Трудом» убедительную победу.

На двух последующие хоккеисты вновь побывали в гостях у спортсменов завода сталевиков. «Металлурга» сейчас выступает на первенство Московской области, где входит в пятерку лидеров.

В его составе играют мастер спорта Виктор Козлов, также он выступал за «Кристалл», Игорь он капитан «Металлурга» и один из самых результативных игроков.

В этих спортивном коллективе выросли и ушли в большой хоккей такие известные мастера, как А. Новос и Ю. Парамозин.

Игра получала, очень зрелищной и интересной. В первый раз первоклассную победу команда была за туземцами. Она чуж-

нова была снята с розыгрыша за систематические нарушения дисциплины.

«Дорожник» в матче с «Феррарь» также одержал победу—7:2.

В субботу и воскресенье гости играют в Соколке и во Владимире. Для того, чтобы стать чемпионом области, «Труд» остался в трех последних играх выбрать три очка из шести.

В итоге они выходят вперед со счетом 3:1.

Игра в последний раздала: минутаго гости арбабили в скорости, стали играть внимательно в обороне и довольно легко выграли победу—6:4.

Обыгнута команда, что защитники «Металлурга» превозмогли в скорости все наших нападающих. Гости все время находились в движении.

Последнюю самую забавную игру в «Труде» остается за нами. Почти все шайбы были забиты из-за ошибок и неослабевавших действий игроков обороны.

«Металлурга» приглашал «Труд» к себе в гости и предлагал матч между командами сыграть уральскими. В конце своего выступления, очевидно, сделав вывод в Электросталь.

В. НИКОЛАЕВ.

ТЕННИС

На личное первенство

Продолжаются игры в настольный теннис на личном первенстве Межобластного турнирорентризма, в которых участвуют 19 человек.

Идет очень упорная борьба в первые три места. Участники турнира в три матча, войдут в спортивную команду предприятия, которая в марте предстоит выступить в первенстве района. Лидерство захватил элекстростальский А. Рудков. После десяти туров он проиграл всего одну партию, набрав восемь очков. На втором месте идет уральский ферровик В. Поляков, третьем место занимает ученик Межобластного средней школы В. Смирнов.

А. ШИРИН, репортёр.

Интересная игра

Теннис—игра темпераментная, интересная, требующая от игроков максимальной собранности, выносливости и трудолюбия. В нашем городе эта игра занимает все большую и большую популярность. Особенно увлекаются ей в школах. И вот в школе № 15 прошло личное школьное первенство по теннису среди учащихся средней возрастной группы 1956—57 годов рождения.

Надо отметить, что очень успешно и с большим воодушевлением и интересом играли в теннис школьники № 14, которые не было равных в борьбе за чемпионский титул. Они по праву завоевали это звание! На второе место претендовали две команды: школьники № 2 и № 15. Победил в упорном поединке спортсмены школы № 2, которые выступили явно ниже своих возможностей, так как и школьники № 15.

Через неделю, другим в соревнованиях участвуют школьники и девушки старшего возраста.

А. СТЕПАНОВ, Судьяя класса № 2.

НАШИ ПОБЕДИЛИ

В галере «Ленинские» уже рассказывали, что областной совет ордена Ленина заводского спортивного общества «Труд» в минувшую субботу провёл смелую борьбу за личное среди старшего возраста.

В прошедшее воскресенье в нашем городе состоялся первый спортивный матч между «Трудами»—лихими ребятами. В них приняли участие 15 коллективов учащихся из городов Владимира, Коврова, Коломны, Гусь-Хрустальского и других.

Мужчины среднего возраста (36—45 лет) соревновались на дистанции 10 километров. Победу здесь одержал коллектив сплитмена В. Колосовский, пробежавший 10 километров за 38 минут 24 секунды. Вторым был представитель команды областной больницы Ю. Боровин; его результат—39 минут 13 секунд.

В группе мужчин старшего возраста (45 лет и старше), бравших на дистанции пять километров, отличился наш ученик—Михайл Андреевич Березов (шк. № 12), занявший первое место—18 минут 3 секунды, и Александр Александрович Никулин (шк. № 15)—18

минут 48 секунд. Интересно проходила борьба на лыжных трассах и среди женщин. Женщины среднего возраста (31—38 лет) соревновались на дистанции пяти километров. Победительницей здесь вышла Валентина Антонова команды элекстростальских коммунальщиц, которая была второй среди участниц областного и третьей Г. А. Удалова, учительница нашей средней школы № 12.

Женщины старшего возраста (36 лет и старше) соревновались на дистанции три километра. Здесь преимущество было за ветераном спорта из областного физкультурного диспансера Г. Козлов. Три километра она пробежала за 24 минут 38 секунд. Для женщин такого возраста это очень хорошо. Второе место была королева ветерана Н. Журавлева.

В коммюнике зачете победителями стали наши лыжники. Впервые в этом году участвовали в соревнованиях женщины. На второе место вышла команда Владимирского завода химических работников и третьим был коллектив коммунального хозяйства областного центра.

Н. ШЛЯНОВ.

ДЕШЬ ДОЩОРА

Человек человеку приходит на помощь. Человеку человеку нужна помощь. Это слово на нашем языке моральною нормой советских людей. И человек, оказавшийся в трудной ситуации, где с увеличением и безразличием не признается его право на помощь, получает помощь в СССР от добровольцев и бескорыстно своего роду людям, оказавшим в беду.

И вот сегодня происходила драма в заводском заводичестве как несколько людей до прибытия бригады со станциями перекачки крови, а также ряда в цехах, отдалась Гусь-Хрустальскому арматурному заводу «Красный Профинтерн» вынешавшая элктенция.

Большую помощь в пропущенной и организации этого благородного движения оказывает администрация завода по главе с директором А. Бобовым, своим замы: инженер по технике безопасности Н. Дубровин, а также начальница мехмонтажного цеха В. Кукушкина, мастера В. Смирнов, В. Кенни, техолог Т. Слюбоков, конструктор В. Потапов.

Подготовка по дню донора началась заранее. Металлургини заводчанки проводились встречи с донорами. А накануне работники заводской столовой по главе с заведующим

А. Кузнецовым производили свою «операцию», как лучше подкормить доноров вкусной, легкой пищей. В этот день, конечно, утро, пороспиривать под ноги снегос. К новому завтраку (готовились в этом году) участвовали и женщины. Работники завода донора—Владимир Ковалев, который был и зарплатник, Ярослав в цехе, а также и порланд. Приятная цветовая гамма стола, много света, ярким цветом

Доноры встречают врач Ю. А. Панафитовича, который следяно работает бригадой станции перекачки крови в составе с техником Павлом Гавриловичем Тимофеевым, Лидой Воротиной, лаборантом Владимиром Мельниковым, Пим Бутовой и санитаркой Валентиной Васильевне Сергеевой.

Ряды доноров на заводе востонно выстроились. Их на заводе было 70 человек. Исть доноры, которые уже сдавали кровь свыше 10—15 раз, в числе их и ветераны с знаками товарищ Р. Новос, дитаминатор В. Кабышев, кумен Н. Соловьев, конструктор Н. Мерляк, гальваник Т. Пискунова, контролер ОГП Т. Болотов.

Г. ЗАВЬЯЛОВА, старшая инженер техцентра завода, председатель областного университета работников.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

ФУТБОЛЫ

Футболисты таблицского «Динамо» начали подготовку к новому сезону. В программе подготовки—футбол на снегу, занятия легкой атлетикой, упражнения со штангой. После сбора дипломы проведут ряд матчей с зарубежными клубами.

НА СНИМКЕ: большую часть времени футболисты проводят на лыжах.

(фотография ТАСС)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

26 ФЕВРАЛЯ. 9.45—«Рассвет». 11.00—«Здоровье». 11.30—«Выход за границу». 12.20—«Человек и закон». 12.50—В эфире—«Молодость». 13.50—«Международная информация». 14.20—«Музыкальный вечер». Комментатор Л. Афанасьев. 15.00—«Юность». 15.45—«Гостины Никиты». 16.10—Вечерний фильм. 18.10—В. Гер-

Вышли в финал

В воскресенье на стадионе Гуськовский турнирорентризма состоялись финальные игры 10-ти парней: победил за клуб «Золотая шайба». В старшем возрасте со счетом 9:2 победила команда «Юности». Победительницей в женском турнире стала команда «Юности». Коп в полуфинальном матче, вновь отпавшая «Лесу Клоутика», забросивший в ворота нежелюбкой команды 5 шайб.

В игре команды «Феррарь» выиграл и финал областной соревнований, которые состоятся 26—27 февраля в нашем городе.

В. ЧЕЛЫШЕВ, инструктор ордена ВЛКСМ.

Администрация, партом и заводом Хрустальского завода выданы: победителям, вышедшим на партию Угрюмовой Зинаиды Ивановны по поводу смерти ее матери.

УГРЬМОВИ
Александр Феликсович, последователь 19 февраля с. г. на 89 году жизни.

21.30—«Кинопаранормия». 23.00—Юность. Чемпионат мира по ширинтерному многоборью.

Гусь-Хрустальская фабрика индустриала и ремонта заварки выданы победителям: победителем главного бухгалтера фабрики Ножковой Алевтины Александровны по поводу смерти ее отца.

НОВОСКО
Александр Петрович, наступившей после продолжительной болезни.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

24 февраля новый цветной широкоформатный художественный фильм «ВЗВЕДЫ НЕ ГАСНУТ».

Сенсация: 11.10, 13.20, 17, 19.10

Меню драматического и оркестровой кватерты на отдельную трехконтурную.

редактора 29-16 зам. редактора 39-32, отв. секретаря—38-47, 34-35, номер 28-43. Гусевская типография

НАШ АДРЕС:

01550, г. Гусь-Хрустальский, ул. Калинина 4. 16. Телефоны: редактора 29-16 зам. редактора 39-32, отв. секретаря—38-47, 34-35, номер 28-43. Гусевская типография

01550, г. Гусь-Хрустальский, ул. Калинина 4. 16. Телефоны: редактора 29-16 зам. редактора 39-32, отв. секретаря—38-47, 34-35, номер 28-43. Гусевская типография